N® 21 1) 2)

1+1 =2 Bcerga +
2*3 =06
UcnonHuTenb nNpeobpasyeT YUCNOo Ha IKPaHe. 6*3 =18
Y UCNONHUTENSA €CTb ABE KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa: 18+1=19
1. Npu6aBuUTL 1 19+1=20
20+1=21
2. YMHOXWUTb Ha 3 21+1=22
NMepBas KOMaHAa YBENUYMBAET YUC/IO0 HA IKPaAHE Ha 1, BTOpas YMHOXAeT ero Ha 3. 22+1=23
23*3=69
69+1=70

MporpaMma Ana UCNONHUTENSA — 3TO NOCNEAOBAaTENbHOCTb KOMaHA.
CKONbKO CYW,ECTBYET NporpaMm, KOTopble NnpeobpasyoT UCXOAHOE YUCNO 1 B YUCNO
70, U NPY 3TOM TPAEKTOPUA BbIYUCNIEHUA COAEPXKUT Yucno 222

1. Mpu6aBuTb 1

TpaeKTopus BbIYUCNEHUN — 3TO NOCNEAOBaTENbHOCTb Pe3yNbTaTOB BbINONIHEHUS
BCEX KOMaHA nporpamMmbl. HanpumMmep, ana nporpamMmbl 212 npu UCXOAHOM 4yucne 4

2. NMpubaBuTb 2

TpaeKkTopua 6yaeT cCoOCTOATb U3 yucen 12, 13, 39.

3. YMHOXWUTb Ha 3
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